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ВСТУП 

 
Програма соціально-економічного розвитку Стрижавської територіальної громади 

(далі - Програма) – це документ, що визначає цілі та пріоритети розвитку територіальної 
громади на середньостроковий період (три роки), конкретизує завдання та заходи у рамках 
таких цілей та пріоритетів, відповідальних виконавців та строки виконання заходів, джерела 
фінансування та показники результативності заходів Програми. 

Головна мета Програми – досягнення сталого економічного росту і перехід на якісно 
новий рівень життя населення Стрижавської територіальної громади. 

Програма була розроблена відповідно до вимог законів України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та розроблення програм 
економічного і соціального розвитку України» від 23.03.2000 року №1602-ІІІ, постанови 
Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних  і 
програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів 
Бюджетної декларації та державного бюджету» (зі змінами), наказу Мінрегіону «Про 
затвердження Методичних рекомендацій щодо формування і реалізації прогнозних та 
програмних документів соціально-економічного розвитку об’єднаної територіальної 
громади» від 30.03.2016 року № 75, Стратегії розвитку Стрижавської територіальної громади 
до 2030 року, затвердженої рішенням 9 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 25 
березня 2021 року №1. 

Виконання запланованих заходів та досягнення прогнозних показників передбачається 
здійснювати через економічні важелі державного регулювання та шляхом виконання 
цільових  програм. Фінансування заходів цих програм здійснюватиметься з урахуванням 
реальних можливостей бюджету територіальної громади, цільових коштів з державного, 
обласного бюджетів та інших джерел незаборонених чинним законодавством України. 

Ключові положення Програми базуються на аналізі основних показників соціально-
економічного розвитку громади за попередній період, визначенні проблемних питань, що 
стримують розвиток відповідної галузі (сфери діяльності) і потребують вирішення у 2022-
2024 роках.  

Організацію виконання заходів Програми здійснює виконавчий комітет Стрижавської 
селищної ради, структурні підрозділи селищної ради спільно з установами та організаціями, 
які брали участь у розробці відповідних розділів Програми. 

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми 
затверджуються рішенням сесії селищної ради за поданням виконавчого комітету 
Стрижавської селищної ради. Звітування про виконання запланованих завдань Програми 
здійснюватиметься за підсумками року. 

 



 
І. АНАЛІТИЧНА ЧАСТИНА 

1.1.Загальна інформація про територіальну громаду 
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 р. № 707-р 

«Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних 
громад Вінницької області» до складу Стрижавської  територіальної громади увійшли 6 
територіальних громад, утворених 13 населеними пунктами: Стрижавська селищна рада: смт 
Стрижавка, селище Славне; Мізяківсько-Хутірська сільська рада: с.Мізяківські Хутори, с. 
Переорки, с. Тютюнники; Лаврівська сільська рада: с. Лаврівка, с. Медвідка; Дорожненська 
сільська рада:с. Дорожне; Сосонська сільська рада: с. Сосонка та Пенківська сільська рада: c. 
Пеньківка, с. Супрунів, с. Підлісне, с. Бруслинівка.  

 
Населені пункти, які входять до складу 

Стрижавської територіальної громади, їх площа та відстань до адміністративного 
центру 

                                                                                                                                    Таблиця 1 
№з/

  
Населені пункти    Площа, га Відстань до 

адміністративного 
центру, км 

1 смт Стрижавка 1428,88 0 
2 селище Славне 243,4431 5 
3 с. Мізяківські Хутори 729,0 10 
4 с. Переорки 152,9 4 
5 с. Тютюнники 84,8 9 
6 с. Лаврівка 315,8 4 
7 с. Медвідка 234,9 7,6 
8 с. Дорожне 124,77 9 
9 с. Сосонка 540,3 8 
10 c. Пеньківка 536,4 12 
11 с. Підлісне 223,3 17 
12 с. Супрунів 175,1 20 
13 с. Бруслинівка 190,1 19,5 

Всього земель 4979,6931  
 

Територія Стрижавської територіальної громади згідно з адміністративно-
територіальним устроєм України входить до складу Вінницького району Вінницької області. 
Адміністративний центр громади знаходиться в селищі міського типу Стрижавка, який 
розташований на відстані 10 км від м. Вінниця по автомагістралі М-21Виступовичі – 
Житомир – Могилів-Подільський–кордон із Молдовою. 

 
1.2. Географічне розташування 

Стрижавська територіальна громада розташована у центральній частині Вінницької 
області, на відстані 10 км від центру міста Вінниці, 260 км від міста Київ, 127 км від кордону 
з Республікою Молдова. Відстань до найближчого міжнародного аеропорту Гавришівка 
складає 16 км, а до міжнародного аеропорту «Бориспіль» – 285 км. 

Площа Стрижавської територіальної громади складає 241,10 км2.  
Стрижавська територіальна громада межує з:  
півночі Іванівською ТГ (село Глущенці); 
північного сходу – Калинівською ТГ (селами Мізяків, Мізяківська Слобідка, Павленки, 

Сальник, Лісова Лисіївка, м.Калинівка); 
сходу – Турбівською ТГ (село Соболівка); 
півдня – Вінницькою міською ТГ (смт Десна, с. Стадниця);  



південного заходу -  Якушинецькою ТГ (селами Зарванці, Лисогора, Дашківці, 
Іскриня); 

заходу – Літинською ТГ (селами Балин, Новоселиця Бруслинів). 
 
1.3. Демографічна ситуація  
Людський потенціал надзвичайно важливий для сталого розвитку громади. 

Демографічна ситуація в Стрижавській територіальній громаді є характерною для більшості 
населених пунктів області: відбувається тенденція щодо скорочення природного приросту 
населення. Сучасний рівень народжуваності не забезпечує простого відтворення населення. 
Чисельність народжених в населених пунктах, які входять в Стрижавську територіальну 
громаду за 2020 рік становить 95 осіб, померлих – 275 (природнє зменшення населення 
склало – 180 особи),  тобто в Стрижавській територіальній громаді смертність більше, ніж в 
два рази перевищує народжуваність.  

Потенціал розвитку населених пунктів формується за рахунок приросту населення 
внаслідок міграції.  

 
Чисельність населення та домогосподарств в розрізі населених пунктів  

Таблиця 2 
Найменування 

населених пунктів 
Загальна 

чисельність    
населення 
станом на 
01.01.2021 
року, осіб 

Народжу-
ваність  

Смертність  Приріст 
(скорочення)  

смт Стрижавка 12508 42 120 -78 
селище Славне 315 - 2 -2 
с. Мізяківські Хутори 2075 5 36 -31 
с. Переорки 721 2 17 -15 
с. Тютюнники 204 1 4 -3 
с. Лаврівка 855 6 9 -3 
с. Медвідка 370 1 4 -3 
с. Дорожне 667 5 5 0 
с. Сосонка 2613 21 38 -17 
c. Пеньківка 957 5 21 -16 
с. Підлісне 501 4 10 -6 
с. Супрунів 246 1 3 -2 
с. Бруслинівка 318 2 6 -4 
Всього: 22350 95 275 -180 

 
Загальна чисельність населення чисельність населення громади за даними обліку 

станом на 01.01.2021 року становить 21538 осіб. Густота населення –  92 особи/км2.  
Основні демографічні проблеми в громаді: 
- зменшення народжуваності, що призводить до скорочення робочої сили та трудового 

потенціалу; 
- втрата традиції багатодітності; 
- зниження тривалості життя; 
- не проведення перепису населення. 
 



ІІ.АНАЛІТИЧНИЙ ОГЛЯД СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 
СТРИЖАВСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПОЧАТОК 
ПРОГНОЗОВАНОГО ПЕРІОДУ 

 
Розвиток малого та середнього підприємництва 

Основу економіки громади формує переважно малий і середній бізнес. Він є основним 
надавачем комерційних та соціально-побутових послуг населенню, виробником місцевої 
аграрної продукції, основним роботодавцем в громаді.  

Відповідно до наявної інформації з Єдиного банку даних про платників податків – 
юридичних осіб та Реєстру самозайнятих осіб на податковому обліку зареєстровано  по 
Стрижавської територіальній громаді 868 суб’єкти господарювання, з них юридичні 243 та 
625 фізичні особи – підприємці. 

Ключовими підприємствами промисловості Стрижавської територіальної  громади 
сьогодні є підприємство Стрижавської виправної колонії №81 управління Державного 
департаменту України з питань виконання покарань у Вінницькій області – по замовленню 
виготовляє з власних та давальницьких матеріалів:вироби з металу; дерев'яні заготовки; 
меблі під замовлення; ковальські роботи; ТОВ «Торговий дім ТВМ» – здійснює переробку 
соняшника на олію соняшникову нерафіновану та корми готові для тварин, ТОВ 
«Стрижавський граніт» та «Бетон-Центр» – добування декоративного та будівельного 
каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю, ПП-Фірма «СІТІЙРОН» - 
виробництво цегли, черепиці та інших будівельних виробів із випаленої глини. 

Сприятливі  природно-кліматичні  умови  та наявність великих площ 
сільськогосподарських земель на території відділених від обласного центру населених 
пунктів дозволяють  вести  інтенсивне сільське господарство, вирощувати весь спектр 
культур, отримувати урожай високої якості. На цій території сільськогосподарську 
діяльність здійснюють ФГ «Коливайло», ФГ «Агрохутірське», ТОВ «Правнича компанія 
Справа»,  ТОВ «Агро-Поділля і К», ФГ «Надія 3В», ТОВ "Перспективи Сосонки", ПП 
«Агрофірма Батьківщина», ФГ «Родина В», ТОВ «Аграрій+», ФГ «Лаврівське», ТОВ «Ювіс 
Плюс»,ТОВ «Украфлора Вінниця», ФГ «Перлина», ФГ «Пеньківка», ФГ «Кожухівського», 
ФГ «Коберник», ФГ «Зелінського», які орендують та обробляють землі.. Основна 
спеціалізація - вирощування зернових (пшениця, жито, ячмінь, кукурудза, гречка) та 
технічних (соняшник, соя, озимий ріпак, цукровий буряк) культур. 

Основні сфери зайнятості населення громади – торгівля, приватне підприємництво, 
фермерство, соціальна сфера, особисте селянське господарство.  

 
Туристично-рекреаційна сфера 

Туристична галузь набуває все більшого значення для розвитку економіки та соціальної 
сфери громад. Сучасний туризм функціонує в умовах конкуренції. Кожна громада 
намагається пропагувати та популяризувати свою туристичну привабливість. В свою чергу, 
важливими факторами розвитку туристичної галузі громади є її природний та історичний 
потенціал.  

Аналіз туристично-рекреаційних можливостей засвідчує, що Стрижавська 
територіальна громада має багатий природно-ресурсний потенціал, вигідне географічне 
положення, багату культурно-історичну спадщину, що є сприятливим місцем для розвитку 
найрізноманітніших видів і форм туризму та відпочинку: культурно-пізнавального, 
природничо-пізнавального, спортивно-оздоровчого, відпочинково-розважального тощо. На 
території громади розташовані привабливі об'єкти для розвитку туризму. Неподалік смт 
Стрижавка в лісі під час війни Гітлер облаштував свою ставку "Вервольф", нині там відкрито 
музей.  

Мальовнича природа, особливості географічного положення та рельєфу, сприятливий 
клімат, багатство флори і фауни є також передумовою розвитку туризму в Стрижавській 
територіальній громаді.  

Проблемним питанням, що гальмує розвиток зеленого туризму є відсутність належних 
умов для розбудови рекреаційної інфраструктури та відпочинку урбанізованого населення. 



На розв’язання цієї проблеми передбачаються заходи щодо створення нових екологічних та 
зелених екскурсійних маршрутів, веломаршрутів, розбудови туристичної інфраструктури, 
проведення культурно-туристичних заходів.  
 
Надання адміністративних послуг 

В ході децентралізації громади отримали більш широкі повноваження, ресурси і 
відповідальність. Перелік послуг, які можуть надаватися на місцях, постійно розширюється. 
На сьогодні через Центр надання адміністративних послуг Стрижавської територіальної 
громади надаються 217 адміністративнихі послуг. 

З метою забезпечення інтегрованого надання адміністративних послуг населенню, 
підписано угоди про співробітництво з головним управлінням Пенсійного фонду України у 
Вінницькій області, Управління Державної міграційної служби України у Вінницькій 
області, Держпродспоживслужби у Вінницькій області, Управлінням праці та соціального 
захисту населення Вінницької райдержадміністрації та Центрально-Західне міжрегіональне 
управління Міністерства юстиції (м. Хмельницький).  

Мешканці громад очікують від місцевої влади зручних та якісних адміністративних 
послуг. 

За 11 місяців 2021 року надано 7921 адміністративну послугу. Платних послуг - на 
суму 497,6 тис. грн., з них надійшло в бюджет громади від реєстрації бізнесу 116,5 тис. грн. 
та 364,2 тис. грн. від реєстрації речових прав на нерухоме майно. 

Для більш комфортного обслуговування населення громади найбільш популярні 
послуги надаються спеціалістами відділу «Центр надання адміністративних послуг» апарату 
селищної ради в селах Дорожне, Лаврівка, Мізяківські Хутори, Сосонка, Пеньківка.  
 
Соціальна та гуманітарна сфера 

З 1 січня 2021 року мережа закладів освіти складає 15 навчальних закладів, з них: 
загальноосвітню підготовку в громаді забезпечує 10 закладів загальної середньої освіти: 5 
ліцеїв, 2 гімназії, 3 початкових школи, 5 закладів дошкільної освіти, з них: 2 в складі інших 
освітніх закладів. 

Всього навчається 2128 учнів та 479 дітей віком до 6 років отримують дошкільну освіту 
в трьох закладах дошкільної освіти та в двох інших закладах освіти, що мають дошкільні 
відділення.  

253 педагогічних працівники здійснюють освітню діяльність, а 160 техпрацівників 
відповідають за господарську частину. 

Заклади загальної середньої освіти, утримуються з бюджету Стрижавської 
територіальної громади. 

В 2020-21 навчальному році в громаді було 67 випускників 11-х класів, з яких 11 
випускників нагороджені золотими і срібними медалями (6 - золотою, 5 - срібною). В 2021 
році 289 учнів Стрижавської територіальної громади взяли участь у різних конкурсах, 
олімпіадах, турнірах обласного та Всеукраїнського рівнів.  

З 01 вересня 2021 року в громаді за новим Державним стандартом початкової освіти 
почали працювати 11 перших класів для 200 учнів.  

У 2020-2021 навчальному році на базі 5 закладів загальної середньої освіти та 2 
закладів дошкільної освіти організовано інклюзивне навчання, яким охоплено 13 дітей у 10 
класах та 4 дитини в 3 групах.  

 
Заклади загальної середньої освіти, які утримуються з бюджету Стрижавської 

територіальної громади станом на 01.01.2021 р. 
Таблиця 3 

№ 
з/п 

Назва закладу загальної середньої освіти Потужність 
школи 

Кількість  
дітей 

станом на 
01.01. 
2021 р. 

Кількість 
класів 



1 КЗ «Мізяківсько-Хутірський  ліцей» 400 179 11 
2 КЗ «Сосонський  ліцей» 600 290 15 
3 КЗ «Ліцей №1 смт Стрижавка» 980 721 29 
4 КЗ «Ліцей №2 смт Стрижавка» 800 561 21 
5 КЗ «Пеньківський  ліцей» 480 202 11 
6 КЗ «Лаврівська  гімназія» 200 91 8 
7 КЗ  «Переорська  гімназія» 90 40 6 
8 КЗ  «Медвідська  початкова  школа» 90 9 0 
9 КЗ  «Бруслинівська  початкова  школа» 25 9 1 
10 КЗ  «Початкова  школа  с.  Підлісне» 40 26 4 
 РАЗОМ:  2128 106 

 
  Заклади дошкільної освіти (дошкільні відділення) Стрижавської територіальної 

громади  
Таблиця 4 

№ 
з/п 

Місце розташування (населений пункт) Потужність 
закладу 

Кількість  
дітей станом 

на 01.01. 
2021 р. 

Кількість  
груп 

1 Стрижавка 500 326 16 
2 Сосонка 72 66 3 
3 Пеньківка 55          27 2 
4 Мізяківські  Хутори (в складі 

освітнього закладу) 
48          43 2 

5 Медвідка (в складі освітнього закладу) 40          17 1 
 РАЗОМ:  479 24 

 
Станом на 1 листопада 2021 року в закладах освіти функціонує 14 котелень, з них 7 

котелень на газу, 7 - на твердому паливі, з них 3 котельні на альтернативних видах палива 
(пресована деревина). 

Враховуючи потужність освітніх закладів, кадровий потенціал, завданням територіальної 
громади  - є створення відповідних умов, зокрема: оновлення та поповнення матеріально-
технічної бази.  
 

Культура 
Робота органу місцевого самоврядування в галузі культури і мистецтва спрямована на 

збереження і розвиток української національної культури, активізації діяльності закладів 
культури шляхом збереження існуючої мережі і посилення їх ролі в розгортанні процесів 
національно-культурного відродження, поліпшення їх матеріально-технічної бази.  

Мережа закладів культури Стрижавської територіальної громади складається з 
комунального закладу «Центр розвитку культури та дозвілля», до якого приєднано 9 філій 
що разом  становить 15 закладів культури (7 бібліотек, 5 будинків культури, 4 клуби), а саме: 

- Мізяківсько-Хутірська філія (сільський будинок культури); 
- Переорська (сільський клуб); 
- Лаврівська (сільський будинок культури); 
- Медвідська (сільський клуб); 
- Дорожненська (сільський клуб); 
- Сосонська (сільський будинок культури); 
- Пеніківська (сільський клуб); 
- Супрунівська (сільський клуб); 
- Бібліотека-філія  смт Стрижавка; 
- Бібліотека-філія села Лаврівка; 
- Бібліотека-філія села Мізяківські Хутори; 



- Бібліотека-філія села Дорожне; 
- Бібліотека-філія села Сосонка; 
- Бібліотека-філія села Пеньківка; 
- Бібліотека-філія села Супрунів. 
На базі будинків культури функціонують різноманітні гуртки, найчастіше це - вокальні, 

хореографічні, театральні, декоративно-прикладного мистецтва.  
 В Комунальній установі «Стрижавська дитяча музична школа» Стрижавської селищної 

ради працює 13 викладачів та навчається 122 учні. Робота проводиться  за такими 
напрямками: 

І. Інструментальні класи: 
1). Бандура; 
2). Гітара; 
3). Скрипка; 
4). Баян, акордеон; 
5). Сопілка, духові інструменти (труба); 
6) Фортепіано. 
ІІ. Сольний спів. 
ІІІ. Хореографія (народно-сценічний танець). 
 
Фізична культура та спорт 

 В громаді  забезпечено розвиток всіх  видів спорту, що дало можливість залучити до 
занять КЗ ДЮСШ «Десна» з баскетболу, боксу, волейболу, Ушу, футболу. Також в громаді 
функціонують громадські організації різного спортивного спрямування  ГО «Відродження», 
ГО «Спортивна ліга Стрижавки «Патріот», ГО «СПОРТМІКС», ГО «У-ВЕЙ».  

Протягом звітного періоду КЗ ДЮСШ «Десна» проведено 12  спортивних заходів. 
Спортсмени Стрижавської громади  взяли участь у обласних змаганнях з футболу, 
волейболу, баскетболу, боксу. Команда з Ушу прийняли участь у чемпіонаті Європи. 
Упродовж звітного періоду спортивними підготовлено:  двох спортсменів І розряду, один– 
кандидат  у майстри спорту. 

Спортсмени громади здобули 83 медалі різного ґатункуна міжнародних стартах, а на 
змаганнях всеукраїнського рівня 84 медалі. 

Спортом в дитячо-юнацькій спортивній  школі  займалися 382 юних спортсменів. 
Дитячо-юнацькі спортивні школи організовували навчально- тренувальний процес в 5 
орендованих  спортивних спорудах. 
 
Охорона здоров’я  

З метою покращення якості надання медичних послуг населенню Стрижавської 
територіальної громади у 2021 році розпочато роботу власного Комунального 
некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Стрижавської 
ТГ». Первинна медична допомога населенню надається в Стрижавській, Мізяківсько-
Хутірській, Сосонській, Пенківській амбулаторіях загальної практики – сімейної медицини, 
фельдшерсько-акушерських пунктах в селах с.Лаврівка, с.Медвідка, с.Дорожне, с.Підлісне,   
с. Переорки. 

Станом на грудень 2021 року укладено декларації 15600 пацієнтів з лікарями загальної 
практики-сімейної медицини. 

У складі КНП «ЦПМСД Стрижавської ТГ» працює 11 лікарів загальної практики-
сімейної медицини, які надають первинну медичну допомогу та невідкладну допомогу 
шляхом амбулаторного прийому та обслуговування викликів на дому.  

В кожній амбулаторії КНП «ЦПМСД Стрижавської ТГ» працює пункт щеплень проти 
гострої респіраторної хвороби Covid-19. 

 
Соціальний захист та соціальне забезпечення 

Соціальний захист є сьогодні основним завданням соціальної політики, яка ставить за 
мету забезпечення прав і гарантій людини свтосовно рівня і якості життя. Надання 



соціальних послуг жителям Стрижавської територіальної громади з урахуванням їх потреб за 
умов реалізації принципів адресності та індивідуального підходу, є найбільш ефективним 
видом соціальної допомоги. 

На території Стрижавської територіальної громади на сьогодні проживає більше, як 
4000 осіб похилого віку,  316 учасників бойових дій,  які захищали незалежність, суверенітет 
та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній 
операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах 
антитерористичної операції, а також працівники підприємств, установ, організацій, які 
залучалися та брали безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її 
проведення , 50 осіб з числа учасників бойових дій на територіях інших держав, 51 – учасник 
ліквідації аварії на ЧАЕС та 26 осіб з числа потерпілих, осіб інвалідністю більше як 2000 
осіб,  дітей віком до 18 років,  що мають інвалідність 96 осіб, понад 100 багатодітних сімей, 
що мають 3 та більше дітей.  

Одним з пріоритетних напрямків соціальної політики Стрижавської територіальної 
громади є підвищення ефективності програм соціального захисту населення і перш за все 
підтримки кожної родини та зокрема окремої людини.  

Невідкладної підтримки також потребують самотні громадяни, у яких повністю 
втрачена або знижена здатність до самообслуговування, та яким потрібна увага, сторонній 
догляд і медико-соціальна допомога сім’ї з дітьми з інвалідністю. Зазначений напрямок 
роботи забезпечує Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» штатною 
чисельністю 17 штатних одиниць, а саме:директор комунальної установи, бухгалтер, 14 
соціальних робітників та фахівець соціальної роботи. 

Соціальні робітники надають одиноким громадянам похилого віку, особам з 
інвалідністю,самотньо проживаючим  особам не здатним до самообслуговування соціальні 
послуги «догляд вдома», що включає такі послуги як: доставка додому підопічним продуктів 
харчування і медикаментів, прання білизни і прибирання житла, виклик лікаря, оплата 
комунальних платежів, оформлення субсидій тощо. 

Фахівець соціальної роботи – організовує виявлення в зоні соціального обслуговування 
сімей/осіб,  які - перебувають у складних життєвих обставинах і потребують соціальної 
підтримки; оцінює потреби отримувачів соціальних послуг; забезпечує соціальний супровід 
отримувачів соціальних послуг; виявляє вразливі сім'ї  з ознаками неналежного виконання 
батьками обов’язків щодо виховання та розвитку дитини та веде їх подальший облік. 

На сьогодні на території громади надається    10   видів соціальних послуг: 
- інформування; 
- консультування; 
- представництво інтересів; 
- соціальна профілактика; 
- соціальний супровід сімей/ осіб, які перебувають у складних життєвих; 
- соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавленні 

батьківського піклування; 
- соціальний супровід при працевлаштуванні та на робочому місці; 
- соціальна інтеграція  та реінтеграція; 
- соціальна адаптація. 
 

Підтримка дітей та молоді 
В Стрижавській селищній територіальній громаді проживає 3981 особа у віці від 

народження до 18 років серед яких Службою у справах дітей Стрижавської територіальної 
громади проводиться робота соціально-правового захисту. З них, 12 дітей – під опікою та 
піклуванням, 2 дитини – з інших територій, і 2 дитини перебувають в Стрижавському 
дитячому будинку-інтернаті з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування. 18 дітей, які перебувають на обліку дітей, які опинились у складних життєвих 
обставинах.  

 
 

https://ips.ligazakon.net/document/view/ZI190170?ed=2019_06_20&an=76
https://ips.ligazakon.net/document/view/ZI190170?ed=2019_06_20&an=76
https://ips.ligazakon.net/document/view/ZI190170?ed=2019_06_20&an=76


 
Фінансово-бюджетна ситуація територіальної громади 

Доходи 
Доходи загального фонду бюджету селищної територіальної громади за 10 місяців 

2021 року з врахуванням міжбюджетних трансфертів склали  135 139,2тис.грн, що становить 
105,7 відсотка до плану на звітний період (127856,2тис.грн) та 89,9% до уточненого річного 
плану(150 330,1тис.грн). 

Протягом січня-жовтня місяця 2021 року до загального фонду бюджету селищної 
територіальної громади  мобілізовано власних та закріплених доходів в сумі 81 204,9тис.грн, 
що становить  95,6 відсотка до уточненого річного плану ( 84 967,7тис.грн) та 109,9 відсотка 
до плану на звітний період (73 901,1тис.грн),  тобто план помісячного розпису перевиконано 
на  7303,8тис.грн. Перевиконання планових показників відбулось за рахунок понадпланових 
надходжень по акцизному податку  – 3 248,9тис.грн, податку на доходи фізичних осіб – 1 
493,6тис.грн, єдиному податку – 801,7тис.грн, податку на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки –761,9тис.гр та платі за землю – 916,7 тис.грн.  

Виконання плану за звітний період забезпечено в розрізі податків та зборів наступним 
чином. 

Податок та збір на доходи фізичних осіб є одним із основних джерел власних 
надходжень загального фонду бюджету. Надійшло вказаного податку 38 776,8тис.грн, що 
складає 117,6% до помісячного розпису на звітний період, у тому числі: 

– податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із 
доходів платника податку у вигляді заробітної плати – 38 378,6тис.грн, виконання становить 
104,0%; 

– податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових 
винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами  рядового і 
начальницького складу, що сплачується податковими агентами – 3 799,4тис.грн, виконання – 
96,3% ; 

– податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із 
доходів платника податку інших ніж заробітна плата – 1921,1тис.грн, виконання – 106,4%; 

– податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за 
результатами річного декларування – 308,4тис.грн, виконання – 122,4%. 

Акцизний податок надійшов в сумі 12 474,7тис.грн, відсоток виконання                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
становить 135,2%, тобто понад план надійшло  3 248,9тис.грн, у тому числі: акцизний 
податок на пальне – 8 748,8тис.грн та акцизний податок   з реалізації суб’єктами 
господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 3 725,9тис.грн.  

Податок на нерухоме майно,відмінне від земельної ділянки надійшов до бюджету 
селищної територіальної громади в сумі 2 192,3тис.грн,  відсоток виконання становить 153,3 
%, понад план надійшло 761,9тис.грн. У структурі платежів податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки податок на нерухоме майно з об’єктів житлової нерухомості 
склав 6,1% (133,5тис.грн); податок на нерухоме майно з об’єктів нежитлової нерухомості 
склав 93,9% (2058,8тис.грн). 

Плати за землю до бюджету селищної територіальної громади за 10 місяців поточного 
року надійшло 8 980,7тис.грн, що становить 110,2% до плану помісячного розпису, понад 
план надійшло 916,7тис.грн. У структурі платежів за землю значну питому вагу  займає 
орендна плата за землю –82,9% (7462,1тис.грн).  

Єдиного податку надійшло в сумі  11 998,6тис.грн, що становить 107,2% до  плану 
помісячного розпису, тобто перевиконання плану в абсолютній величині становить 
801,7тис.грн.   

Крім власних доходів, до бюджету селищної територіальної громади з державного 
бюджету отримано в повному обсязі базову дотацію –13355,0тис.грн та освітню субвенцію– 
39 627,4тис.грн. З обласного бюджету отримано субвенцію на забезпечення якісної, сучасної 
та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа»  в сумі 833,2тис.грн, 
субвенцію на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 
74,8тис.грн та субвенцію за рахунок залишку коштів субвенції на надання державної 



підтримки особам з особливими освітніми потребами, що утворився на початок бюджетного 
періоду – 43,8тис.грн. 

До спеціального фонду бюджету селищної територіальної громади за січень-жовтень  
2021 року надійшло доходів в сумі 9 367,3тис.грн, з них: 

власні надходження бюджетних установ – 2477,8тис.грн; 
екологічний податок – 64,5тис.грн; 
кошти від продажу землі –59,1тис.грн; 
надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і 

лісогосподарського виробництва –3,1тис.грн; 
грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону 

навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 
62,8тис.грн; 

цільові фонди – 55,4тис.грн; 
інша субвенція  з обласного бюджету – 6 318,3тис.грн. 
Видатки 
Видаткова частина бюджету селищної  територіальної громади по загальному фонду 

 за 10 місяців 2021 року (з урахуванням міжбюджетних трансфертів)  виконана в сумі 113 
320,9тис.грн, що становить 74,9 відсотка уточненого річного обсягу бюджетних призначень 
та 87,9 відсотка до уточнених призначень на звітний період. 

        Наявний фінансовий ресурс дозволив забезпечити: 
• своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ з 

нарахуваннями; 
• оплату за спожиті бюджетними установами та організаціями енергоносії та 

комунальні послуги; 
• оплату поточних трансфертів населенню; 
• оплату видатків на придбання медикаментів та продуктів харчування;  
• поточні трансферти місцевим бюджетам; 
• фінансування інших видатків, що забезпечують виконання бюджетними 

установами своїх функцій. 
  Дотримано соціальну спрямованість бюджету територіальної громади.  
 Кошти загального фонду бюджету селищної територіальної громади за січень-

жовтень поточного року  використано на: 
•  освіту (надання дошкільної освіти, загальної середньої освіти 

загальноосвітніми навчальними закладами та спеціальної освіти мистецькими школами – 
75 448,4тис.грн, що становить 66,6 відсотка до загального обсягу видатків загального  
фонду;  

•  соціальний захист та соціальне забезпечення – 3 659,0 тис.грн (3,2 відсотка 
до загального обсягу видатків); 

•  утримання закладів культури – 3 182,8тис.грн (2,8 відсотка в загальному 
обсязі видатків;    

•  охорону здоров’я  – 2 691,4тис.грн (2,4 відсотка в загальному обсязі 
видатків); 

•  фізичну культуру і спорт – 2 147,0тис.грн (1,9% відсотка в загальному обсязі 
видатків);  

•  державне управління – 21 778,9тис.грн (19,2 відсотка до загального обсягу 
видатків загального  фонду); 

•  житлово-комунальне господарство – 2 489,3тис.грн (2,2 відсотка в 
загальному обсязі видатків);  

• утримання та розвиток автомобільних доріг  – 739,7тис.грн; 
•  передачу міжбюджетних трансфертів до Вінницького районного бюджету, 

бюджету Літинської селищної громади, бюджетам Лука-Мелешківської та Якушинецької  
сільських громад –  629,0тис.грн. 

По спеціальному фонду бюджету селищної територіальної громади за січень-жовтень  
2021 року проведено видатків в сумі 10 383,0 тис.грн, зокрема на: придбання продуктів 



харчування для дитячих дошкільних закладів та загальноосвітніх закладів в сумі 623,9 
тис.грн, коригування проектно-кошторисної документації для проведення ремонту доріг в 
сумі 16,2 тис.грн, виготовлення проектно-кошторисної документації по вул. І.Франка – 26,5 
тис.грн, за експертизу та проведені роботи по будівництву каналізації – 6015,5тис.грн, 
виготовлення проектно-кошторисної документації на нове будівництво культурно-
оздоровчого майданчика по вул. Санаторна – 78,0 тис.грн; виготовлення ПКД по утепленню 
будівлі школи-ліцей №2 – 40,0 тис.грн і на капремонт даху – 40,0 тис.грн, за послуги з 
проектування по заміні вікон в КЗ «Пеньківський ліцей» – 49,9тис.грн, придбання предметів 
і обладнання для харчоблоків закладів освіти – 640,270тис.грн; співфінансування проекту 
«Спортивний майданчик-запорука здорового покоління», який переміг в конкурсі Вінницької 
обласної Ради «Комфортні громади» – 51,7 тис.грн; на створення векторних цифрових 
матеріалів для Стрижавської об’єднаної територіальної громади (Інвентаризація земель) – 
232,3тис.грн. 
 
Транспорт та дорожня інфраструктура 

Транспортні комунікації Стрижавської територіальної  громади мають досить вигідне 
економіко-географічне розташування. Через населені пункти громади проходить 
автомобільна дорога міжнародного значення М-21 Виступовичі — Житомир — Могилів-
Подільський, а також автомобільні дороги місцевого значення: О-02-11-06 «Бруслинів-
Стрижавка»; С-02-03-01 «Бруслинів-Стрижавка» (Переорки); С-02-03-21 «Стрижавка-
Стадниця –Писарівка»; С-02-03-05»; Стрижавка-Стадниця-Писарівка» (Славне); О-02-03-03 
«Стрижавка-Мізяків-Гущинці»; С-02-03-17 «Стрижавка-Мізяків-Гущинці» (Лаврівка); С-02-
03-03 «Стрижавка-Мізяків-Гущинці» (Тютюники); С-02-03-19 Дорожне-Медвідка; С-02-11-
01 Літин-Супрунів. 

Всі населені пункти забезпечені під’їздами з твердим покриттям. Населені пункти 
мають транспортне сполучення з обласним центром (м.Вінниця). 

Стрижавська територіальна громада:маршрут  м.Вінниця-смт Стрижавка  обслуговує 10 
одиниць автобусної техніки. Марки автобусів що обслуговують маршрут - Mercedes-Benz- 
О530, MAN -A79,  Богдан 9202; м.Вінниця-с.Мізяківські Хутори  обслуговує 4 одиниці 
автобусної техніки марки (ПАЗ); маршрут  м.Вінниця-с.Лаврівка  обслуговує 1 одиниця 
автобусної техніки марки (ПАЗ); маршрут  м.Вінниця-с.Дорожне  обслуговує  1  одиниця 
автобусної техніки марки (ПАЗ); м.Вінниця-с.Сосонка  обслуговує 2 одиниці автобусної 
техніки марки  Mercedes-Benz- О530; автобус «Вінниця – Супрунів, Бруслинівка»  (4 рази на 
день), автобус «Літин - Супрунів»  (2 рази на тиждень: середа, п’ятниця  - 2 рази на день). 

Дорожня інфраструктура в смт Стрижавка та селище Славне налічує понад   69 км доріг 
з яких близько  35 км з асфальтобетонним покриттям,  решта 34 км  дороги з  твердим 
покриттям та ґрунтові. Постійно проводяться роботи по модернізації  дорожньої мережі  та 
збільшенню доріг з асфальтобетонним покриттям . 

Мізяківсько- Хутірський старостинський округ - дорожня інфраструктура налічує 
близько   45,5 км доріг з яких   12 км з асфальтобетонним покриттям,  решта 32 км  дороги з  
твердим покриттям та ґрунтові. 

Лаврівський старостинський округ – села Лаврівка та Медвідка: дорожня 
інфраструктура налічує близько   19,9 км доріг з твердим покриттям та ґрунтові; село 
Дорожне -  7,5 км доріг з яких близько  3,9 км з асфальтобетонним покриттям,  решта 3,6 км  
дороги з  твердим покриттям та ґрунтові. 

Сосонський старостинський округ -  дорожня інфраструктура налічує понад  29,6 км 
доріг з яких близько  8 км з асфальтобетонним покриттям,  решта 21,6 км  дороги з  твердим 
покриттям та ґрунтові. Постійно проводяться роботи по модернізації  дорожньої мережі  та 
збільшенню доріг з асфальтобетонним покриттям . 

Пеньківський старостинський округ потребує будівництва автомобільної дороги 
обласного значення О-02-11-06 «Бруслинів - Стрижавка», а саме ділянки дороги від села 
Мізяківські Хутори Вінницького району до с.Бруслинівка, яка знаходиться вкрай 
незадовільному стані, будівництва автомобільної дороги до села Пеньківка від 
Хмельницького шосе через с.Іскриня. 



Навколо дорожньої інфраструктури є потреба у влаштуванні тротуарів, дорожніх 
попереджувальних знаків, розміток та вказівників, обладнання зупинок павільйонами для 
комфортного очікування автобусів.  

 
Житлово-комунальне господарство, екологія та благоустрій 

Рішенням 19 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання №4 від 11 серпня 2021 року 
затверджено «Правила благоустрою території Стрижавської територіальної громади». 
Основними цілями даного рішення є: 

-   встановлення законодавчо врегульованих прав та обов’язків учасників 
правовідносин у сфері благоустрою території населених пунктів; 

⁃ забезпечення діяльності підприємств різних форм власності та проживання мешканців 
в умовах, які відповідають належним санітарно-гігієнічним нормам та правилам; 

⁃ захисту довкілля, збереження об’єктів та елементів благоустрою, у тому числі зелених 
насаджень, їх раціональне використання, належне утримання та охорона; 

⁃ раціональне використання, належне утримання та охорона зелених насаджень та 
інших об’єктів і елементів благоустрою; 

⁃ догляд за територією населених пунктів та забезпечення їх належного санітарного 
стану і епідеміологічного благополуччя населення, створення сприятливого для 
життєдіяльності середовища; 

⁃ забезпечення відкритості процедури, прозорості дій виконавчих органів Стрижавської 
селищної ради при вирішені питань благоустрою. 

На території Стрижавської територіальної громади розташовано 18 кладовищ 
загальною площею – 43,67 га, 4 із яких закриті. Нагальним питанням із створенням належних 
умов для поховання на сьогоднішній день є: 

- Прийняття рішення виконавчого комітету щодо проведення інвентаризації кладовищ 
на території територіальної громади 

- Створення робочої групи щодо обстеження  кладовищ. 
- Здійснення об'їзду території. 
- Проведення інвентаризації кладовищ та поховань. 
- Цифровізація поховань. 
- Екологічна паспортизація кладовищ. 
-  Проведення процедури закупівлі та укладення договору з підрядником щодо 

впорядкування кладовищ.  (розчистка, вивіз сміття та інше). 
Доступ до послуг з енергопостачання, водопостачання та водовідведення, 

сміттєпереробки в сучасному світі є не просто бажаним, а обов’язковим для забезпечення 
нормального рівня життя населення та розвитку територіальної громади. Вирішення 
проблеми відсутності тих чи інших комунальних послуг передбачає не просто прокладання 
труб та встановлення необхідного обладнання, а впровадження сучасних енергоефективних 
та енергозберігаючих технологій, модернізацію усіх систем забезпечення на економічно 
вигідних умовах. 

Для надання послуг у сфері благоустрою та житлово-комунального господарства на 
території громади працює комунальне підприємство «Турбота» Стрижавської селищної ради. 
Комунальне підприємство надає послуги з вивозу сміття, водопостачання та водовідведення. 

Враховуючи те, що комунальні підприємства є складовою фінансового забезпечення 
стабільного розвитку території, економічною основою місцевого самоврядування та 
призначенні для вирішення житлово-комунальних проблем населення, проблеми їх 
існування залишаються актуальними. На сьогодні спостерігається збиткова діяльність 
комунального підприємства. Тому, для виконання своїх прямих завдань вони потребують 
покращення стану технічної бази, оновлення виробничих засобів, приведення тарифів до 
економічно обгрунтованих.  

Житловий фонд налічує 34 багатоквартирних будинки.  
На сьогодні створено 2 об’єднання співвласників. 

З метою покращення якості надання послуг населенню із водовідведення проводяться 
роботи по каналізуванню смт Стрижавка, у відповідності до проектно-кошторисної 



документації «Будівництво системи каналізації смт Стрижавка, Вінницького районну, 
Вінницької області», який передбачає викид стоків до м.Винниця, від житлових масивів 
«Агромаш», «СВК», а також закладів соціально культурної сфери та житлово-комунального 
господарства. Даний проект передбачає проведення робіт у два етапи, а саме: 1-ша черга 
(ліва сторона берегу річки П.Буг), 2-га черга (права сторона берегу річки П.Буг). 

На сьогоднішній день проводяться будівельні роботи по укладанню труб по вул. Нова в 
смт Стрижавка із будівництвом КНС №1, після чого будуть проведенні пуско-
налагоджувальні роботи для роботи КНС в тестовому режимі, перед здачею об’єкту в 
експлуатацію. 

Розпочато будівельні роботи по будівництву 2-черги, в житловому масиві «СВК», які 
передбачатимуть в собі проведення земляних робіт, укладка труб та будівництво КНС в 
межах вищезазначеного масиву. 
 
Реалізація державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних 
ситуацій 

Головною цінністю є життя людини, тому забезпечення безпечних умов проживання на 
території Стрижавської територіальної громади – є одним із пріоритетних напрямків. 
Діяльність у сфері цивільного захисту спрямована на ефективну реалізацію державної 
політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру.  

Надзвичайно важливим завданням є охорона правопорядку на території Стрижавської  
територіальної громади, особливо в умовах ускладнення соціально-політичної обстановки та 
проведення ООС на сході країни. Для підвищення спроможності громади попереджувати, 
оперативно реагувати та ліквідовувати наслідки надзвичайних ситуацій проводиться робота 
щодо початку діяльності КУ «Муніципальна варта», створення Ситуаційного центру 
«Цілодобова варта» та будівництва Центру Безпеки територіальної громади, місцевої 
автоматизованої системи централізованого оповіщення населення територіальної громади. 

Крім того, спільно з поліцією області буде впроваджуватись проєект «Поліцейський 
офіцер громади», відповідно до якого громадою буде надано і облаштовано приміщення для 
розміщення робочого місця поліцейського.  

 
SWOT – аналіз 

SWOT-аналіз– цеаналізустратегічному плануванні, що полягає в розділенні чинників і явищ 
на чотири категорії: сильні (S–strengths), слабкі (W–weaknesses) сторони об’єкту, який 
аналізується; можливості (O–opportunities), що існують для нього або можуть з’явитися з 
часом і загрози (T–threats), з якими об’єкт зіштовхується або може зіштовхнутися протягом 
своєї подальшої діяльності та розвитку. 

Сильні сторони Можливості 

Зручне географічне розташування громади, 
близькість до обласного центру – міста 
Вінниці 
Систематичне транспортне сполучення з 
обласним центром 
Сприятливі природно-кліматичні умови для 
ведення сільського господарства 
Наявність корисних копалин та природних 
багатств 
Наявність рекреаційних ресурсів (ліс, ставки 
та озера) 
Діючий малий та середній бізнес 
Розвинена соціальна інфраструктура 

Фінансова децентралізація та більше 
повноважень у місцевих органів влади 
Розвиток інституційної спроможності 
громади 
Обласна підтримка розбудови та 
функціонування технічної і соціальної 
інфраструктури в громаді 
Міжмуніципальна співпраця з сусідніми  
територіальним громадами 
Інвестиційно привабливий регіон 
Інвестиційно привабливі об’єкти 
комунальної власності, що не 
використовуються 

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7
http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F


(садочки, школи, заклади культури) 
Значна кількість дітей та молоді 
Наявна технічна інфраструктура: світло, газ, 
водопостачання 
Історична і культурна спадщина 
Футбольна команда 
Художня самодіяльність і гуртки для дітей 

Рекреаційний потенціал та наявні водні 
об’єкти 
Наявні передумови для розбудови 
переробної галузі 
Міжнародна співпраця (Польша, Румунія 
та інші) 

Слабкі сторони Загрози 

Відсутність якісного транспортного 
сполучення між населеними пунктами в 
межах громади та з обласним центром, 
низька якість транспортного обслуговування 
(маршрутки) 
Стан під’їзних доріг та доріг в селах 
Відсутність якісних робочих місць 
Відсутня або застаріла система 
водопостачання та каналізації 
Низька якість або відсутність медичних 
послуг на місцях 
Відсутність Центру надання культурних 
послуг в смт Стрижавка 
Низька якість освітніх послуг та нестача 
сучасного обладнання 
Відсутність дитячих та спортивних 
майданчиків, спортивної інфраструктури 
Низька якість інтернет- та мобільного 
зв’язку 
Відсутність зовнішнього освітлення в деяких 
населених пунктах  територіальної громади 
Наявні стихійні звалища 

Світова епідемія COVID-19 
Збільшення рівня захворюваності 
Поглиблення світової економічної кризи 
Зміни клімату 
Зникнення підземних джерел, обміління та 
забруднення водойм, пересихання криниць 
Політична нестабільність в державі та 
відсутність діалогу між різними 
політичними силами 
Війна на Сході 
Постійне зростання цін на енергоносії 
Незбалансований розвиток ТГ 
Люди скептичні до дій влади 
Некваліфіковані кадри 
Урбанізація та виїзд молоді закордон 
Відсутність відділення поліції та 
патрулювань вулиць 
Забруднення навколишнього природного 
середовища місцевими виробництвами  
Закриття поштових відділень 
 

 
SWOT-аналіз дає змогу виявити сильні та слабкі сторони, які потребують найбільшої уваги і 
зусиль з боку громади. В умовах децентралізації, кожна громада має знайти і активно 
просувати свої унікальні можливості, так звані «точки зростання». 
Точками зростання для Стрижавської  територіальної громади є значний рекреаційний 
потенціал, що може бути використаний в сфері надання оздоровчих послуг (в т.ч. створення 
будинків геріатричного типу, баз відпочинку широкого лікувального профілю та ін.) та сфері 
зеленого туризму. 

 
ІІІ. ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

 
Основними проблемами соціально-економічного розвитку Стрижавської 

територіальної  громади є: 
− дефіцит фінансових ресурсів, що не дозволяє розпочинати реалізацію значних 

інвестиційних проектів; 



− відсутність доступних кредитів для розвитку бізнесу; 
− наявність тіньової зайнятості населення; 
− низька купівельна спроможність населення через низькі реальні доходи; 
− недостатньо розвинена мережа систем водопостачання та водовідведення; 
− недостатнє матеріально-технічне забезпечення закладів охорони здоров’я, освіти, 

культури; 
− забрудненість довкілля та низька екологічна свідомість громадян. 
Вирішення цих проблем планується здійснювати шляхом реалізації основних 

пріоритетних напрямів, завдань та заходів, які передбачені Програмою економічного і 
соціального розвитку  Стрижавської територіальної громади на 2022-2024 роки. 

 
 

ІV. ЦІЛІ ТА ПРІОРІТЕТИ РОЗВИТКУ СТРИЖАВСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 
ГРОМАДИ 

Кожна існуюча та перспективна громада має чітко розуміти власні пріоритети та цілі, 
які є для громади визначальними, та реалізація яких дозволить територіальній громаді 
досягти бажаного стану та рівня розвитку в майбутньому. Для Стрижавської  територіальної 
громади, базуючись на проведеному SWOT-аналізі, були визначені наступні цілі та 
пріоритети: 

Ціль 1. Забезпечення сталого економічного розвитку. Зростання 
конкурентоспроможності економіки громади. 

Пріоритет 1.1. Створення сприятливих умов розвитку малого та середнього бізнесу. 
Шляхи досягнення: 
− створення ефективного регуляторного середовища, забезпечення проведення 

відстеження ефективності дії регуляторних актів; 
− налагодження конструктивного діалогу між бізнесом та владою; 
− всебічна підтримка малого та середнього бізнесу, підвищення його ролі у соціально-

економічному житті громади; 
− розробка програми розвитку підприємництва; 
− промоція місцевого товаровиробника та локальних брендів. 
− забезпечення суб’єктів підприємницької діяльності якісними послугами, які надаються 

через ЦНАП. 
Очікувані результати: 
− кількість діючих місцевих малих та середніх підприємств ; 
− збільшення надходжень до місцевого бюджету від діяльності суб’єктів малого 

підприємництва; 
− зменшення регуляторного навантаження на бізнес та формування прозорих механізмів 

взаємодії органу місцевого самоврядування та бізнесу. 
− покращення якості надання адміністративних послуг громадянам та суб’єктам 

господарювання. 
 
Пріоритет 1.2. Формування позитивного інвестиційного іміджу громади 
Шляхи досягнення: 
− інвентаризація наявних земельних ділянок та об’єктів нерухомості в межах і поза 

межам населених пунктів громади; 
− розробка промоційних буклетів, інформаційних та презентаційних статей, інших 

матеріалів про громаду; 
− поширення інформації про позитивні досягнення в громаді, економічний, 

інвестиційний та інноваційний потенціал; 
− організація поїздок економічної місії в інші громади з метою перейняття досвіду у 

формуванні активної інвестиційної позиції та налагодженню ділових контактів. 
Очікувані результати: 
− кількість залучених інвесторів; 



− кількість створених робочих місць; 
− поширення інформації про потенціал громади. 

 
Пріоритет 1.3. Реалізація державної політики у сферах будівництва, архітектури та 

земельних відносин 
Шляхи досягнення: 

– забезпечення контролю за дотриманням законодавства, норм і правил при проведенні 
будівельних робіт; 

– забезпечення обліку та моніторингу використання земель; 
– перегляд договорів оренди земельних ділянок в частині встановлення оптимального 

розміру орендної плати; 
– контроль за земельними ділянками, які використовуються без правовстановлюючих 

документів; 
– опрацювання питання щодо створення комплексного плану просторового розвитку 

територіальної громади; 
– виготовлення нормативно-грошової оцінки усіх земель; 
– здійснення контролю за дотриманням земельного законодавства. 
– проведення інвентаризації земель території громади 
Очікувані результати: 
– формування бази орендарів земельних ділянок; 
– встановлення оптимальних ставок орендної плати; 
– встановлення оптимальних ставок земельного податку; 
– передача вільних земельних ділянок комунальної форми власності у власність або 

оренду громадянам та юридичним особам; 
– контроль за використанням та охороною земель комунальної форми власності, 

дотримання землевласниками та землекористувачами земельного та екологічного 
законодавства, встановленого режиму використання земельних ділянок відповідно до їх 
цільового призначення та умов надання; 

– збільшення та  стабільне надходження орендної плати до бюджету громади. 
– збільшення та  стабільне надходження земельного податку до бюджету громади. 
– формування земельних ділянок комунальної власності як об’єкт цивільних прав.  
– розроблення комплексного плану просторового розвитку громади -  містобудівної 

документації яка передбачає та прогнозує перспективу розвитку територіальної громади в 
галузях містобудування, архітектури та земельних відносин. 

 
Пріоритет 1.4. Розвиток туристичної галузі 
Шляхи досягнення: 
- розбудова інфраструктури для зеленого туризму та рекреації, яка також передачає 

відновлення, модернізацію та просування унікальних місцевих локацій та рекреаційних 
об’єктів; 

− інформування про туристично-рекреаційний потенціал громади шляхом виготовлення 
якісної інформаційно-рекламної туристичної продукції; 

− створення туристичних маршрутів; 
− проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення у сільській 

місцевості з метою залучення його до діяльності у сфері зеленого туризму; 
− проведення організаційних заходів щодо залучення майстрів народного мистецтва 

вишивки, плетіння, різьблення та ін. для проведення майстер-класів; 
− залучення інвестицій, грантових коштів та міжнародної технічної допомоги для 

розвитку туристично-рекреаційної сфери. 
−  
Очікувані результати: 
− створення нових туристичних продуктів; 
− обсяг туристичного збору, що надійшов до бюджету територіальної громади; 
− створення нових робочих місць у туристично-рекреаційній галузі та суміжних сферах 



діяльності.  
 
Пріоритет 1.5. Сталий розвиток аграрного виробництва 
Шляхи досягнення: 
- залучення та підтримка виробників, що спеціалізуються на вирощуванні та переробці 

сільськогосподарської продукції; 
- відновлення роботи та модернізація місцевих підприємств харчової промисловості; 
- використання природних ресурсів для створення локальних брендів. 
Очікувані результати: 

- кількість місцевих підприємств агровиробників; 
- кількість створених робочих місць. 

 
Пріоритет 1.6. Підвищення фінансової незалежності місцевого бюджету та 

ефективності використання бюджетних коштів 
Шляхи досягнення: 
− забезпечення наповнюваності дохідної частини бюджету громади; 
− забезпечення фінансової самодостатності громади; 
− проведення раціональної та ефективної податково-бюджетної політики; 
− зміцнення бюджетної та фінансової дисципліни; 
− підвищення результативності бюджетних видатків; 
− підвищення якості послуг, які надаються за рахунок коштів місцевого бюджету; 
− надання субвенцій з селищного бюджету місцевим бюджетам для вирішення спільних 

питань. 
 
Очікувані результати: 

− забезпечення контролю за повнотою сплати нарахованих податків і платежів до 
бюджету, своєчасною та повною сплатою платежів за користування майном територіальної 
громади; 

− забезпечення оптимізації витрат розпорядників коштів шляхом виключення 
неефективних та непріоритетних витрат, вдосконалення бюджетної мережі; 

− недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у 
бюджетній сфері;  

− забезпечення дотримання законодавства при здійсненні закупівель товарів та 
послуг, раціонального використання бюджетних коштів; 

− забезпечення економного та ефективного використання енергоресурсів. 
 
Ціль 2. Підвищення рівня безпеки населення та територій 
Пріоритет 2.1. Підвищення суспільної правосвідомості та попередження 

злочинності 
Шляхи досягнення: 
- забезпечення належної взаємодії органу місцевого самоврядування та правоохоронних 

органів; 
− встановлення відео спостереження; 
− проведення профілактичних заходів з метою запобігання злочинності; 
− облаштування дільничного пункту поліції; 
− опрацювання питання щодо встановлення системи відео нагляду. 
Очікувані результати: 
− недопущення ускладнення криміногенної ситуації на території населених пунктів 

громади; 
− підвищення рівня суспільної безпеки та правопорядку;  
− відкриття місцевих дільничних пунктів поліції; 
− вжиття заходів щодо усунення причин і умов, що сприяють вчиненню кримінальних 

правопорушень.   



 
Пріоритет 2.2. Захист населення і території Стрижавської територіальної громади 

від наслідків надзвичайної ситуації 
Шляхи досягнення: 
- оповіщення про загрозу і виникнення надзвичайної ситуації; 
- інформування населення у сфері цивільного захисту; 
- запровадження системи моніторингу для попередження надзвичайних ситуацій, 

будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення; 
- ефективне реагування на виникнення надзвичайних ситуацій, забезпечення збереження 

життя і здоров’я людей; 
- запровадження системи радіаційного та хімічного спостереження, придбання засобів 

індивідуального захисту органів дихання для населення що проживає в зоні хімічно-
небезпечних об’єктів, професійних дозиметрів; 

- захист населення та територій від небезпечних факторів природного та техногенного 
характеру; 

- організація навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях; 
- включення до фонду захисних споруд цивільного захисту громади найпростіших 

укриттів які розміщені в комунальних закладах та забезпечення їх готовності до використання 
за призначенням. 

 
Очікувані результати: 
− готовність населення до ефективних дій в умовах виникнення та ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій; 
− підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру;  
− забезпечення радіаційного, хімічного та біологічного захисту, функціонування на 

території громади постів радіаційного та хімічного спостереження для попередження населення 
про можливу загрозу;  

− здійснення медичного захисту, забезпечення санітарного та епідемічного захисту 
населення; 

− забезпечення безпеки населення, шляхом укриття в найпростіших сховищах у разі 
загрози та виникнення надзвичайних ситуацій; 

− своєчасне та якісне проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів, 
спрямованих на ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків. 

 
Пріоритет 2.3. Захист навколишнього природного середовища 

Шляхи досягнення: 
- забезпечення вільного доступу до прибережних зон річок та озер; 
- ліквідація стихійних звалищ; 
- інвентаризація та впорядкування кладовищ; 
- реалізації заходів щодо роздільного збору відходів; 
− посилення контролю за дотриманням населенням правил поводження з ТПВ; 
− налагодження системи своєчасного вивезення сміття з населених пунктів; 
− посилення контролю за недопущення фактів спалювання опалого листя та сухої 

рослинності населенням; 
− збільшення кількості зелених зон; 
− впровадження новітніх методів та технологій гуманного поводження з 

безпритульними тваринами; 
− очищення русел річок; 
− продовження будівництва каналізації в смт Стрижавка.  
Очікувані результати: 
− забезпечення екологічної безпеки та зменшення техногенного навантаження на 

навколишнє середовище; 



− зменшення обсягів відходів, що підлягають захороненню;  
− відсутність стихійних звалищ; 
−  скорочення викидів парникових газів; 
−  поліпшення санітарно-епідемічного та екологічного стану; 
− забезпечення комфортного співіснування безпритульних тварин поряд з людиною 

та утвердження в суспільстві гуманного ставлення до тварин. 
 

Ціль 3. Підвищення соціальних стандартів та якості життя 
 
Пріоритет 3.1. Якісні адміністративні послуги 

Шляхи досягнення: 
- удосконалення механізму прийому та видачі документів через Центр надання 

адміністративних послуг; 
- запобігання утворення черги; 
-  підключення робочих місць до Єдиного державного веб-порталу електронних послуг; 
- нове будівництво адміністративної будівлі для розміщення центру надання 

адміністративних послуг Стрижавської селищної ради; 
- розширення переліку надання адміністративних послуг; 
- підключення до державних реєстрів посадових осіб Стрижавської територіальної 

громади. 
Очікувані результати: 

- якісні адміністративні послуги населенню Стрижавської територіальної громади; 
- сукупний обсяг та перелік адміністративних послуг, що надаються в громаді. 

 
Пріоритет 3.2.Підвищення якості медичного обслуговування та покращення стану 

здоров’я населення  району 
Шляхи досягнення: 
− підвищення якості та доступності надання медичної допомоги відповідно до 

потреб населення; 
− оснащення закладів охорони здоров’я та пунктів здоров'я згідно табеля оснащення 

медичним обладнанням, інвентарем, виробами медичного призначення тощо; 
− забезпечення ефективного функціонування медичних амбулаторій, оснащення їх 

сучасним діагностичним обладнанням; 
− проведення ремонтних робіт та реконструкцій будівель і приміщень закладів 

охорони здоров’я і їх підрозділів на території громади; 
− реконструкція недіючих комунальних медичних установ та їх перепрофілювання, 

у відповідності з потребами не тільки конкретного населеного пункту, а й всієї 
територіальної громади і навіть області 

− підвищення якості надання медичної допомоги шляхом запровадження системи 
місцевих стимулів для працівників медичних закладів;  

− проведення інформаційної та роз’яснювальної роботи серед населення щодо 
формування здорового способу життя. 

Очікувані результати: 
− покращення якості та доступності надання медичної допомоги населенню; 
− підвищення ефективності надання медичних послуг населенню; 
− формування у громадян пріоритету здорового способу життя. 

 
Пріоритет 3.3. Забезпечення високих стандартів навчання 
Шляхи досягнення: 
− забезпечення доступу до якісної освіти; 
− створення умов для особистісного зростання кожної дитини з урахуванням її 

задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних психологічних та фізичних особливостей; 
− забезпечення державних гарантій на якісну освіту, соціальний захист та підтримку 



дітей, які потребують особливої уваги, корекції фізичного та (або) розумового розвитку; 
− здійснення ефективного психолого-медико-педагогічного супроводу дітей, які 

потребують особливої уваги, підтримки та корекції фізичного та (або) розумового розвитку, 
спрямованих на компенсацію втрачених функцій; 

− забезпечення доступності будівель усіх шкіл (включаючи туалети) для дітей з 
особливими потребами; 

− підвищення активності та показників участі учнів громади в районних обласних, 
Всеукраїнських та міжнародних масових заходах (конкурсах, змаганнях, олімпіадах, 
виставках, оглядах та ін.); 

− забезпечення кваліфікованими педагогічними кадрами дошкільних, 
загальноосвітніх навчальних закладів; 

− належне медичне обслуговування учасників навчально-виховного процесу, 
здійснення постійного контролю щодо належної організації харчування учнів; 

− розвиток дистанційної форми навчання. 
Очікувані результати: 
- створення умов для рівного доступу до якісної освіти учням, які проживають у 

сільській місцевості;  
- формування ключових компетентностей, необхідних кожній людині для успішної 

життєдіяльності;  
- створення сприятливих умов для розвитку людського і соціального капіталу, 

орієнтованого на задоволення потреб особистості, суспільства і держави. 
 
Пріоритет 3.4. Покращення матеріально-технічної бази та створення нового 

освітнього середовища в закладах освіти. 
Шляхи досягнення: 
− покращення умов для організації освітнього процесу та якості освітніх послуг; 
− створення безпечних умов перебування дітей в закладах освіти (облаштування 

систем пожежної сигналізації, систем блискавкозахисту тощо);  
− реалізація державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти 

«Нова українська школа»; 
− створення ефективної мережі опорних закладів освіти, прийнятих в комунальну 

власність, забезпечення їх доступності; 
− продовження робіт з поліпшення санітарно-гігієнічних та побутових умов для 

навчання дітей; 
− оновлення харчоблоків загальноосвітніх та дошкільних навчальних  закладів; 
− проведення робіт з реконструкцій, капітальних та поточних ремонтів в закладах 

освіти, проведення заходів з енергозбереження (утеплення фасадів та дахів, заміна вікон та 
дверей) в закладах,  які  цього потребують; 

− переведення газових котелень на альтернативні види палива; 
− забезпечення підвозом дітей, учнів та педагогічних працівників з віддалених 

територій і населених пунктів до навчальних закладів. 
Очікувані результати: 
− покращення матеріально-технічного забезпечення закладів освіти; 
− покращення санітарно-гігієнічних умов перебування дітей в закладах освіти; 
− створення ефективної мережі закладів освіти; 
− зменшення споживання енергоресурсів. 

 
Пріоритет 3.5. Соціальний захист окремих категорій громадян 
Шляхи досягнення: 
− виявлення осіб з інвалідністю, пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян, 

які потребують допомоги та підтримки; 
− підтримка вразливих верств населення шляхом виплати адресної допомоги, 

надання передбачених законодавством пільг та компенсацій; 



− організація заходів, спрямованих на підвищення рівня професійної компетентності 
працівників, відповідальних за роботу з вразливими категоріями населення та за надання 
адміністративних послуг соціального характеру; 

− надання допомоги учасникам ООС; 
− компенсація витрат на перевезення пільгових категорій населення громади. 
Очікувані результати: 
− підвищення якості надання адміністративних послуг соціального характеру та 

соціальних послуг населенню в громаді; 
− зниження рівня бідності соціально вразливих категорій населення, соціальна 

підтримка та реалізація державних гарантій окремих категорій громадян;  
− підвищення рівня кваліфікації працівників, відповідальних за роботу з вразливими 

категоріями населення та надання адміністративних послуг соціального характеру.  
 
 

Пріоритет 3.6. Підтримка сім’ї, дітей та молоді 
Шляхи досягнення: 
− забезпечення прав та задоволення законних інтересів дітей, сімей та молоді; 
− сприяння влаштуванню дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування у різні форми сімейного виховання; 
− підтримка сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах або 

знаходяться у зоні ризику щодо потрапляння в такі ситуації; 
− вдосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству, 

підвищення рівня інформованості населення щодо форм і проявів домашнього насильства, 
його причин і наслідків; 

− запобігання бездоглядності і безпритульності серед дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах, вчиненню дітьми правопорушень; 

− зниження рівня поширення негативних явищ у дитячому та молодіжному 
середовищі; 

− придбання житла для дітей-сиріт, осіб з числа дітей-сиріт, які перебувають на 
квартирному обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, соціальному 
квартирному обліку (за рахунок субвенції з державного бюджету);  

− збільшення кількості дітей пільгових категорій, охоплених організованими 
формами оздоровлення. 

Очікувані результати: 
− створення належних умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї 

або в оточенні максимально наближеному до сімейного; 
− зменшення кількості дітей, що опинились у складних життєвих обставинах, де 

батьки ухиляються від виконання своїх обов’язків; 
− зменшення кількості сімей, у яких існує ризик насильства; 
− створення дієвих механізмів допомоги та захисту осіб, які постраждали від 

домашнього насильства; 
− зменшення кількості негативних проявів в молодіжному середовищі підвищення 

якості надання адміністративних послуг соціального характеру та соціальних послуг 
населенню в громаді; 

 
Пріоритет 3.7. Збереження культурної спадщини, сприяння розвитку культури і 

мистецтва 
Шляхи досягнення: 
− оптимізація і подальший розвиток мережі закладів культури громади та її творчого 

потенціалу; 
− поступова трансформація бібліотек у громадські центри відповідно до культурних, 

інформаційних та пізнавальних потреб громадян, придбання обладнання, оновлення 
бібліотечних фондів;  



− покращення матеріально-технічної бази закладів культури: проведення робіт з 
реконструкції, капітальних та поточних ремонтів,тощо; 

− впровадження енергозберігаючих технологій в закладах культури; 
− відзначення державних, професійних та свят громади, відродження української 

національної культури, розвиток культурних традицій громади; 
− проведення фестивалю звичаєвої культури «Стриж фест»; 
− будівництво Центру культурних послуг в смт Стрижавка; 
− підтримка фестивального конкурсного руху і творчої молоді у реалізації 

мистецьких проектів;  
− забезпечення участі місцевих колективів в районних, обласних, Всеукраїнських, 

Міжнародних конкурсах, фестивалях, святах;  
− популяризація національної культурної спадщини серед учнівської молоді, 

розвиток пам’яток культурної спадщини;  
− створення інклюзивних центрів дозвілля на базі будинків культури, бібліотек та 

сільських клубів. 
 
Очікувані результати: 
− покращення матеріально-технічного забезпечення закладів культури; 
− відродження української національної культури, розвиток культурних традицій 

громади; 
− збереження культурної спадщини популяризація та розвиток народних художніх 

промислів; 
− підвищення культурного рівня населення. 

 
Пріоритет 3.8. Розвиток фізичної культури і спорту 
Шляхи досягнення: 
− підтримка існуючих спортивних ініціатив; 
− формування в населення традицій та мотивації до фізичної культури і спорту як 

важливих чинників забезпечення здорового способу життя; 
− покращення інфраструктури та матеріально-технічного забезпечення сфери 

фізичної культури і спорту: будівництво, реконструкція, ремонт спортивних споруд 
(сучасних стадіонів, спортивних комплексів, мультифункціональних, тренажерних і 
спортивно-ігрових майданчиків, придбання спортивного обладнання тощо); 

− оновлення матеріально-технічної бази шкільних спортивних залів та майданчиків; 
− проведення заходів "спорт для всіх" за місцем проживання та у місцях 

масового відпочинку населення; 
− залучення більшої кількості тренерів, інструкторів та керівників гуртків з 

різних видів спорту; 
− фінансова підтримка громадських спортивних організацій. 
Очікувані результати: 
− залучення більшої кількості мешканців громади до занять фізичною культурою і 

спортом; 
− поліпшення матеріальної бази галузі; 
− створення належних умов для занять фізичною культурою і спортом; 
− покращення спортивної інфраструктури. 
 
Пріоритет 3.9. Забезпечення якісної комунікації між владою, бізнесом та 

мешканцями громади 
Шляхи досягнення: 
- модернізація та постійне наповнення сайту територіальної громади. 
- запровадження платформи для діалогу «влада-громада» та «влада-бізнес»; 



- стимулювання розвитку громадського сектору (в т.ч. залучаючи людей похилого віку 
до громадських активностей) та підвищення інституційної спроможності всіх мешканців 
громади; 

- запровадження громадського бюджету; 
- залучення молоді до громадського життя (в т.ч. проведення опитувань щодо 

пріоритетів для молоді, їх бачення перспектив розвитку громади). 
Очікувані результати: 
- постійно діючий та інформативний сайт територіальної громади; 
- щоквартальні зустрічі влади з мешканцями та представниками бізнесу у форматі 

круглого столу або «вільного мікрофону»; 
- збільшення кількості громадських організацій, що активно працюють на території 

громади. 

Ціль4. Розвинена інфраструктура на засадах сталого розвитку 
Пріоритет 4.1. Якісні комунальні послуги 
Шляхи досягнення: 
− інвентаризація всієї технічної інфраструктури в територіальній громаді; 
− модернізація існуючих та будівництво нових мереж водопостачання; 
− будівництво системи каналізації смт Стрижавка; 
− організація централізованого збору побутових відходів, їх сортування та утилізація. 
− реконструкція мереж вуличного освітлення з використанням енергозберігаючих 

технологій; 
−  поліпшення якості та розширення переліку житлово-комунальних послуг, які 

надаються населенню громади; 
− підтримка комунального підприємства «Турбота» з метою покращення якості 

надання комунальних послуг; 
− забезпечення освітлення населених пунктів; 
− облаштування нових та відновлення існуючих місць для відпочинку мешканців та 

гостей громади; 
− санітарна очистка та прибирання вулиць і громадських місць; 
− забезпечення утримання зелених насаджень громади у впорядкованому стані; 
− утримання пам'ятників і кладовищ в належному стані. 

Очікувані результати: 
− підвищення ефективності господарської діяльності комунальних підприємств; 
− утримання в належному санітарному стані населених пунктів; 
− покращення екологічної ситуації на території громади; 
− створення зон для відпочинку населення.  

 
Пріоритет 4.2. Сполучена громада з розвиненою транспортною інфраструктурою 
Шляхи досягнення: 
- ремонт існуючої та розвиток дорожньої мережі в межах територіальної громади; 
- якісний інтернет та мобільний зв’язок; 

−  проведення реконструкції, капітального та поточного ремонту доріг та тротуарів, 
належне їх утримання в осінньо-зимовий період; 

− визначення та облаштування місць для паркування. 
Очікувані результати: 
- протяжність реконструйованої дорожньої мережі; 
- кількість зупинок, які обладнанні базовою інфраструктурою (накриття, лавка, розклад, 

тощо); 
- покращення технічного стану доріг, зменшення кількості аварій на дорогах. 

 
 



V.МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ 
ПРОГРАМИ 

Реалізація заходів і завдань Програми здійснюватиметься за рахунок фінансування з 
наступних джерел: 

1. Коштів державного бюджету у вигляді субвенцій. 
3. Коштів місцевого бюджету Стрижавської селищної територіальної громади. 
4. Коштів обласного бюджету. 
5. Інших джерел фінансування.  
Для забезпечення ефективного використання бюджетних коштів передбачається 

концентрація видатків на пріоритетних напрямках та проектах розвитку громади, перелік 
яких наведено у Додатку 1. 

З метою належного виконання Програми будуть прийняті необхідні цільові галузеві 
програми, перелік яких наведено у Додатку 2.  

Відповідно до вищезазначених завдань реалізації Програми індикаторами 
результативності будуть: 

− покращення умов проживання на території громади; 
− підвищення стандартів надання комунальних послуг; 
− розвиток інфраструктури, поліпшення технічного стану доріг; 
− поліпшення благоустрою населених пунктів; 
− кількість наданих адміністративних послуг; 
− кількість проведених спортивних та мистецьких заходів;  
− покращення матеріальної-технічної бази комунальних закладів; 
− збільшення доходів місцевого бюджету; 
− формування активного бізнес-середовища та громадянської свідомості підприємців; 
− збільшення обсягів залучених інвестицій. 
Для проведення моніторингу ефективності та результативності реалізації Програми 

застосовуються статистичні показники соціально-економічного розвитку громади та 
індикатори виконання цільових програм. Відстеження динаміки  відповідних  індикаторів  та  
показників  соціально-економічного  розвитку  дозволять  чітко  відслідковувати  соціальну, 
економічну, екологічну ефективність  реалізації Програми. 

Моніторинг  реалізації Програми  проводиться  за  підсумками  року.   
Контроль за реалізацією Програми покладається на виконавчий комітет Стрижавської 

селищної ради.  
Звіт про реалізацію Програми затверджується сесією Стрижавської селищної  ради. 

 
 
Секретар селищної ради                                                                Валентина МЕДВЕДСЬКА 

 
 



 
                                                    Додаток 1 

      до Програми економічного 
                                                                        і соціального розвитку 

                                                                                    Стрижавської територіальної    
 громади на 2022-2024 роки 

 
Перелік проектів розвитку громади, які будуть реалізовуватись за рахунок усіх 

джерел фінансування в Стрижавській територіальній громаді 2022-2024 роках 
 

№з/п Найменування проектів розвитку громади 
1 Будівництво системи каналізації смт Стрижавка 

2 Нове будівництво адміністративної будівлі для розміщення центру надання 
адміністративних послуг Стрижавської селищної ради в смт Стрижавка 

3 Проведення роботи щодо створення ситуаційного центру оперативного реагування 
«Цілодобова варта» 

4 Виготовлення комплексного плану просторового розвитку громади 

5 Покращення матеріально-технічної бази закладів освіти: 
- проведення ремонтних робіт, реконструкцій в закладах освіти; 
- придбання меблів, техніки та обладнання; 
- проведення заходів з енергозбереження (термомодернізація будівель, заміна вікон 
та дахів, реконструкція систем опалення); 
- ремонт та оснащення шкільних їдалень (харчоблоків); 
- проведення заходів з підвищення безпеки перебування дітей в закладах освіти 

6 Покращення матеріально-технічної бази закладів культури (проведення ремонтів та 
реконструкцій, систем опалення, придбання сценічного, комп'ютерного та 
музичного обладнання тощо) 

7 Будівництво Центру культурних послуг в смт Стрижавка 
8 Облаштування спортивної інфраструктури 
9 Покращення технічного стану доріг комунальної власності та доріг загального 

користування місцевого значення (на умовах співфінансування), облаштування 
тротуарів та зупинок громадського транспорту 

10 Будівництво та реконструкція артезіанських свердловин, систем водопостачання і 
водовідведення 

11 Будівництво та реконструкція вуличного освітлення 
12 Облаштування зон для відпочинку і дозвілля населення 
13 Проведення заходів із створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з 

обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення 
14 Очистка від мулових насосів р. Південний Буг в межах Стрижавської селищної ради 

– капітальний ремонт (в т.ч. на умовах співфінансування) 
15 Здійснення інших заходів, які спрямовані на розвиток громади, покращення умов 

життєдіяльності населення 
 
 

 
 



 
                                                         Додаток 2 

                                                                                   до Програми економічного 
                                                                            і соціального розвитку 

                                                                                        Стрижавської територіальної                                                                                                               
                                                                                      громади на 2022-2024 роки 

 
Перелік цільових (комплексних) програм, фінансування яких у 2022-2024 роках 

здійснюватиметься за рахунок бюджету  селищної територіальної громади та інших 
джерел фінансування 

 
№ 
з/п Назва програми Дата затвердження  

1 Програма «Безпечна громада»  Стрижавської 
територіальної громади на 2021-2025 роки 

Рішення 18                           
сесії 8 скликання 
 від 19 липня 2021 року 
№ 13 

2 Комплексна Програма благоустрою та розвитку 
житлово-комунального господарства Стрижавської 
територіальної громади на 2022-2025 роки 

Рішення 23                           
сесії 8 скликання 
 від 13 жовтня 2021 року 
№ 17 

3 Комплексна Програма захисту прав дітей та розвитку 
сімейних форм виховання Стрижавської територіальної 
громади на 2022-2026 роки 

Рішення 23                           
сесії 8 скликання 
 від 13 жовтня 2021 року 
№ 18 

4 Комплексна Програма соціального захисту населення 
Стрижавської територіальної громади на період до 
2025 року 

Рішення 23                           
сесії 8 скликання 
 від 13 жовтня 2021 року 
№ 19 

5 Програма охорони навколишнього природного 
середовища Стрижавської територіальної громади на 
2022-2025 роки 

Рішення 23                           
сесії 8 скликання 
 від 13 жовтня 2021 року 
№ 20 

6 Програма  забезпечення виконання рішень суду та 
виконавчих документів на 2022-2025 роки 

Рішення 23                           
сесії 8 скликання 
 від 13 жовтня 2021 року 
№ 21 

7 Програма розвитку місцевого самоврядування в 
Стрижавської територіальній громаді на 2022-2025 
роки 

Рішення 23                           
сесії 8 скликання 
 від 13 жовтня 2021 року 
№ 22 

8 Програма розвитку, підтримки КНП «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги Стрижавської 
територіальної громади» та надання медичних послуг 
понад обсяг, передбачений програмою державних 
гарантій медичного обслуговування населення 
Стрижавської територіальної громади на 2022-2023 
роки 

Рішення 23                           
сесії 8 скликання 
 від 13 жовтня 2021 року 
№ 23 

9 Програма комплексного просторового планування 
території Стрижавської територіальної громади 
Вінницького району Вінницької області на 2022-2025 
роки 

Рішення 23                           
сесії 8 скликання 
 від 13 жовтня 2021 року 
№ 24 

10 Програма розвитку культури та духовного відродження 
Стрижавської територіальної громади на 2022-2025 

Рішення 23                           
сесії 8 скликання 



роки  від 13 жовтня 2021 року 
№ 25 

11 Програма розвитку освіти Стрижавської територіальної 
громади на 2022-2025 роки 

Рішення 23                           
сесії 8 скликання 
 від 13 жовтня 2021 року 
№ 26 

12 Програма розвитку фізичної культури та спорту    
Стрижавської  територіальної громади на 2022-2025 
роки 

Рішення 23                           
сесії 8 скликання 
 від 13 жовтня 2021 року 
№ 27 

13 Програма організації суспільно корисних оплачуваних 
робіт для порушників, на яких судом накладено 
адміністративне стягнення у вигляді виконання 
суспільно корисних робіт, на території Стрижавської 
територіальної громади на 2022-2025 роки 

Рішення 23                           
сесії 8 скликання 
 від 13 жовтня 2021 року 
№ 28 
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